

Рискнули и победили!

Команда Совета активов учащихся «ШАГ» приняла участие во всероссийской игре «РИСК: разум, интуиция, скорость, команда».



Мероприятие прошло в Молодёжном центре.



Его организаторами выступили представители всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы».



За победу боролись 7 команд. Игра была посвящена победам и достижениям России.

Интересный формат, сложные вопросы, 60 секунд на обдумывание ответа и... **II место** в общем рейтинге команд.



Поздравляем ребят с победой!

«ШАГ» – это участие в деле!
«ШАГ» - это по-нашему!

*Куратор Совета активов учащихся «ШАГ»
О.В. Дорохина.*